

## 2019万山群岛首届海洋婚典开幕

# 全国70对新人齐唱《我和我的祖国》



全国70对新人情定万山。 本报记者 程霖 摄

本报讯(记者郑振华)蓝天作证传佳话,大海为媒结良缘。28日下午,来自全国不同城市的70对新人齐聚国家AAAA级旅游区东澳岛,共同参与珠海万山海洋开发试验区举办的“心系祖国,爱在珠海,情定万山”2019首届海洋婚典,在携手开启幸福人生的同时,庆祝中华人民共和国成立70周年,以这种特殊的方式表达对祖国深深的祝福。

下午4时40分许,斜阳照耀下,70对新人在东澳岛南沙湾沙滩上排成心形队列,手持五星红旗齐唱《我和我的祖国》。歌声在山海之间回荡,传递出70对新人对伟大祖国的深深祝福。

据主办方介绍,参加首届海洋婚典的70对新人来自全国多个地区,他们之中既有新婚燕尔的小两口,也有相濡以沫数十年的金婚伉俪。此次海洋婚典集婚礼、旅拍、蜜月度假于一体,精心设计、浪漫隆重。婚典前一

天,70对新人乘坐花车巡游情侣路,漫步幸福之门,一起登上“幸福号”游轮,在船长的祝福声中,踏上通往海岛的蜜月之旅,紧随其后的是浪漫美丽的婚纱旅拍、沙滩派对、趣味游戏等活动。

走在新人队伍最前面的是79岁的秦先生与74岁的刘女士,他们共同生活了50多年,见证了新中国日新月异伟大发展征程。秦先生说,他和太太刘女士都是教师,退休之后定居珠海十多年,也见证了珠海城市的发展,参加此次海洋婚典,希望与其他69对新人共同感受幸福时刻。

新人队伍中,有一位身穿戎装的新郎格外显眼。“他长期驻守在海岛上,我在山西老家,两个人平时聚多离少。这次能在新中国成立70周年这么喜庆的时刻,在他为祖国守海防的地方参加一场盛大的海洋婚典,我感到无比的激动和欣喜。”新娘贾晓敏说。

来自云南怒江傈僳族自治州泸水市的艾江潮、陈莹莹夫妇,是此次海洋婚典主办方特邀的一对新人,身穿民族服装的他们也格外引人注目。“我们9月份刚刚在怒江举办婚礼,这次参加海洋婚典也是我们的蜜月旅行。”新娘陈莹莹说,见识了祖国的山川壮丽,将来要与爱人携手建设家乡。

下午5时8分,2019万山群岛首届海洋婚典正式开始,70对新人手持海岛特色捧花依次入场,在场的亲属和嘉宾用阵阵掌声表达对新人们的祝福。

主办方表示,希望通过这场喜庆的集体婚礼,深度整合企业、社会和政府等力量,进一步擦亮万山群岛——东澳岛“爱情小镇”及婚庆产业基地品牌的知名度美誉度,让海洋婚典、蜜月度假、婚纱旅拍、婚姻纪念旅行成为海岛固定的旅游项目,将“海洋婚典”打造成万山群岛的新名片。

## 猜灯谜 玩游戏 庆国庆

# 高新区主题游园活动丰富多彩

本报讯(记者宋显晖)9月28日下午,为庆祝中华人民共和国成立70周年,高新区举办的“我和我的祖国·南粤百园庆国庆”主题游园活动在高新区唐家文化广场登场。

“今天是你的生日我的中国……”伴随着音乐和深情的歌声,8名高新区文化志愿者带领不同行业、不同年龄的200多名群众,挥舞着手中的五星红旗,从四面八方汇聚到唐家文化广场,

用饱含激情的歌声向祖国深情告白,将现场气氛推向高潮,也吸引着周围群众自动加入。参演人员与现场群众高喊“祝祖国繁荣昌盛!”大家舞动着手中的五星红旗,将现场变成一片红色的海洋。

这场快闪活动拉开了游园活动的序幕。游园活动共设有猜灯谜、五福临门、笑口常开、事事如意、一鸣惊人等十个项目。其中,猜灯谜设置了400多条灯谜,内容既有大家熟悉的常规灯谜,还

有关于珠海市标志性建设的谜语,吸引了众多群众参与。而亲子游戏五福临门、笑口常开等,受到众多家庭的热烈欢迎。家长们带着小朋友一起参与游戏,玩得兴高采烈。现场还设置了趣味十足的留影区,游客朋友们纷纷上前驻足留影,记录下最美好的一刻。现场游客还可通过扫描舞台两侧的二维码进入相片直播间,抓取专业摄影师拍下的精彩瞬间。

## 市科协举办2019年珠澳青少年科普游活动 感受科技魅力 点燃科学梦想



开心的珠澳学生喜迎国庆。

本报记者 朱习 摄

本报讯(记者廖明山 王晓君)为庆祝新中国成立70周年,加强珠澳两地青少年友好交流和往来,提升青少年科学素质,展现新时代少年风采,9月28日,由珠海市科学技术协会主办,珠海九洲中学、汤臣倍健营养探索馆、爱飞客航空科普教育基地协办的“礼赞共和国·智慧新生活”2019年珠澳青少年科普游,在九洲中学操场上拉开了帷幕。

据了解,市科协自9月启动科普知识有奖微信竞答活动以来,关注、参与竞答的公众达

5000多人。9月21日,2019珠海全国科普日暨新时代文明实践科技志愿服务活动在珠海市青少年妇女儿童活动中心启动,通过现场活动抽取的20名青少年,与参与竞答者中随机抽取的50名幸运者,共同组成珠海代表团,与从澳门前来的70名青少年共同开展了此次珠澳青少年科普游活动。

活动当天,珠澳青少年一同参观了汤臣倍健营养探索馆、爱飞客航空科普教育基地等。本次活动让珠澳青少年在智力与体力的考验中,感受科技魅力,点燃科学梦想,提升科学素质。

## 刑警陈宇、杨晓辉: 守护城市安宁 我们时刻准备着



15年来,陈宇参加重特大刑事案件现场勘验1500余起,物证检验3000余宗。

本报记者 吴长赋 摄

### 践行新使命 忠诚保大庆

本报讯(记者宋一诺)打击犯罪是公安工作的主业,而刑警又是打击犯罪的主力军。临近国庆节,市公安局刑警支队的刑警们正全面落实各项安保措施,以坚守岗位向祖国献礼,为大家欢度国庆保驾护航。

#### 不放过任何蛛丝马迹

陈宇是市公安局刑警支队六大队警务技术四级主管,毕业于中国刑警学院痕迹检验专业。如今,这位40岁的“老刑警”早已历经千锤百炼,练就超强的洞察力和专注力。

在一起起凌乱的犯罪现场寻找蛛丝马迹,把嫌疑人留下的痕迹抽丝剥茧、串联分析,用扎实的证据申张正义……从警15年来,陈宇参加重特大刑事案件现场勘验1500余起,物证检验3000余宗,提供了大量可靠的线索和科学的证据。他曾立个人三等功2次,个人嘉奖9次,

获2012年度“珠海市青年岗位能手”等荣誉称号,入选公安部“第九批全国公安刑事科学技术青年人才”。

“不放过任何蛛丝马迹!”陈宇说,国庆节期间,他将坚守岗位,时刻准备着,全力以赴为广大群众创造稳定良好的节日环境。

#### 追逃路上永不放弃

今年33岁的杨晓辉是市公安局刑警支队四大队四级警长,一直工作在刑侦追逃一线,兢兢业业钻研大数据研判技能,苦练追逃本领,拓展办案思维。

参加刑侦工作以来,他曾多次承接重特大刑事案件中潜逃多年的在逃人员的研判分析工作,先后成功抓获多名重大刑事犯罪在逃嫌疑人。除了在办公室电脑前研判复杂的大数据,杨晓辉还要外出执行追逃的任务,参与支队的各类重特大刑事犯罪专案的侦办工作。因工作成绩突出,他先后立个人三等功2次,获个人嘉奖6次。

从警9年来,他攻坚克难,尽职尽责,毫无怨言,用实际行动践行着人民公安为人民的誓言。